

# ЗАВТРА, 9 ФЕВРАЛЯ, — ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 5-й

## Троевой Тема

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза  
Алтайского тракторного завода имени М. И. КАЛИНИНА

СУББОТА

8

ФЕВРАЛЯ

1947 года

№ 7 (232)

Война показала, что советский общественный строй является подлинно народным строем, выросшим из недр народа и пользующимся его могучей поддержкой, что советский общественный строй является вполне жизнеспособной и устойчивой формой организации общества.

И. СТАЛИН

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ! ГОЛОСУЙТЕ ЗА ВЕРНУЮ ДОЧЬ НАРОДА ВЕРУ СЕРГЕЕВНУ КОШКАРОВУ!

### РАДОСТЬ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Мы выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации воспитанницу заводской комсомольской организации, верную дочь Родины Веру Сергеевну Кошкарову.

Наши комсомольцы и молодые рабочие хорошо знают эту небольшую, но полную самоотверженного труда, жизненный путь В. С. Кошкаровой.

Несмотря на свой молодой возраст, Вера Сергеевна заслужила уважение не только молодежи, но и всего коллектива завода.

Молодежь завода уверена, что верная дочь советского народа Вера Сергеевна на ответственном посту депутата Верховного Совета РСФСР останется чутким, отзывчивым товарищем, будет неустанно трудиться на благо Родины.

В день выборов наши комсомольцы, наша молодежь первыми придут к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных, за Веру Сергеевну Кошкарову.

Н. Пулягин,  
комсорг ЦК ВЛКСМ на АТЗ.



### За дальнейший расцвет социалистической промышленности

Каждый честный советский гражданин, самоотверженно трудясь на своем посту, неуклонно стремится к тому, чтобы наша Родина становилась все сильнее.

Это делала и молодая алтайская девушка Вера Сергеевна Кошкарова.

О ее трудовых делах я впервые услышала в 1943 году, когда поступила на завод. Уже тогда все молодые рабочие брали пример с славных стхановских дел Веры.

По инициативе Веры Сергеевны на нашем заводе были организованы первые комсомольско-молодежные бригады.

Комсомольско-молодежные бригады проделали немалую работу по обеспечению выпус-

ка тракторов в годы Отечественной войны. Они и сейчас продолжают самоотверженно трудиться над осуществлением четвертой сталинской пятилетки.

Мы, молодые рабочие, гордимся, что кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинута одна из лучших производственниц нашего завода, которая сумела благодаря честному труду вырасти в руководителя производственного участка и стать мастером.

Я с гордостью отдаю свой голос за воспитанницу ленинско-сталинского комсомола и большевистской партии Веру Сергеевну Кошкарову.

Е. Яцунова

Кто хочет, чтобы великая победа, завоеванная кровью наших людей, была прочно закреплена, кто стремится к обеспечению безопасности народов СССР, кто поддерживает советскую внешнюю политику, последовательно отстаивающую государственные интересы народов СССР и дело мира во всем мире, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из обращения ЦК ВКП(б)  
ко всем избирателям.)

### НАШ КАНДИДАТ

Жизнь Веры тесно связана с строительством и ростом нашего завода.

Из своего родного села Ручьево, расположенного в предгорьях Алтая, она пришла на завод в 1942 году, когда пыдало пламя Отечественной войны. Впечатительная, внимательная и вместе с тем волевая девушка принялась упорно овладевать техникой работы на новых станках. Она долго всматривалась в детали незнакомого станка, терпеливо изучала его и сравнительно быстро освоила технику производства. Огромное желание дать еще больше пользы для Родины, особенно в тяжелые дни войны, требовало неустанного повышения квалификации.

Уже с 1944 года Вера Сергеевна работает инструктором наладчиком в бригадиром комсомольско-молодежной бригады в цехе шасси.

Замечательно то, что Вера Сергеевна все годы работает в одном цехе и на одном и том же участке.

Очень терпеливо обучала тов. Кошкарова молодых рабочих.

Ко мне на участок вспоминает Вера Сергеевна, пришла Лида Шапарь, девушка совершенно не виданная производства. Вначале я ее познакомила со станком, рассказала о взаимодействии его деталей, показала как надо смазывать станок, настойчиво ее приучала держать рабочее место в чистоте. В последующие дни мы изучали инструмент и технику обработки де-

талей, как правильно пользоваться мерительным инструментом. Молодая ученица быстро овладела квалификацией и добилась потом высокой производительности труда.

На участке Веры Сергеевны Кошкаровой дружный и сплоченный коллектив. Вместе с ней с 1942 года и по сей день здесь трудятся т. т. Шапарь Лида, Колпакова Мария, Сизикова Лида, Платина Евдокия, Кутько Пана, Медведево Тася и другие.

С нескрываемым чувством гордости Вера замечает: „Мы работаем совместно уже несколько лет. У нас установились хорошие взаимоотношения. Правда не всегда бывает гладко в работе. Приходится иногда по-деловому кого-либо похрипывать. Но никто не обижается: полюбили правду“.

Сплоченность коллектива участка помогает в преодолении трудностей. Когда было необходимо мы оставались после рабочего дня и наверстывали упущенное“.

Тов. Кошкарова хороший организатор производственных побед. Своей честной успешной работой на производстве Вера Сергеевна заслужила честь быть выдвинутой кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы надеемся, что трудящиеся завода все, как один, единодушно проголосуют 9 февраля за лучшего мастера завода, за кандидата блока коммунистов и беспартийных Веру Сергеевну Кошкарову.

Н. Марискин.

### Буду голосовать впервые

Я в детстве потеряла родителей. Коллектив завода помог мне окончить школу ФЗО и дал мне возможность получить специальность. Теперь я работаю в чугунолитейном цехе в стержневом отделении. Ежедневно выполняю нормы на 150 процентов.

В этом году мне исполнилось 18 лет. Буду выбирать впервые.

В день выборов с радостью отдаю свой голос за воспитанницу заводского коллектива Веру Сергеевну Кошкарову.

Я вполне понимаю, что голосую за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за новый расцвет нашей Родины, за счастливую жизнь.

Е. Андреев,

формовщик стержневого  
отделения.

# Голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за большевистскую партию, за великого СТАЛИНА!

## Активная общественница, неутомимая труженица

Веру Сергеевну я знаю с 1941 года по совместной комсомольской и профсоюзной работе как лучшего общественного и хорошего производственника.

Помню, бывало, приду на четвертый участок механосборочного цеха, где работала Вера, и спрашиваю ее: «Как идет выполнение суточного задания по обработке чугунного бруска?»

«Обработали 22 бруска при норме 12», — был неизменный ответ Веры.

Кто из членов бригады в чем нуждается, какая нужна им материальная помощь — об этом Вера Сергеевна всегда знала и обязательно проявляла заботу. Так, например, по настоянию Веры фрезеровщик т. Антощенко была оказана материальная помощь, инвентарь Отечественной войны т. Голубь был послан в дом отдыха.

Она добилась того, что все ее зарплатные как профгруппирга, цеховой комитет механосборочного цеха полностью выполнял.

В день выборов я первым при голосую за чуткого, отзывчивого и внимательного товарища Веру Сергеевну Кошкаркову, Е. Владимиров.

## Под солнцем Сталинской Конституции

В тяжелые дни Великой Отечественной войны по решению советского правительства в Рудцовске развернулось строительство Алтайского тракторного завода.

Из различных концов Советского Союза и, в первую очередь, из сел и деревень Алтая шли юноши и девушки на строительство завода. В числе прибывших была и семнадцатилетняя девушка, дочь алтайского колхозника, Вера Кошкарлова.

Окончив школу ФЗО, Вера Кошкарлова начала работать слесарницей в механосборочном цехе. Здесь она проявила себя как энергичный, честный, способный работник и быстро

снискала к себе любовь и уважение товарищей по работе.

Вера Сергеевна быстро осваивает технику производства на своем участке и становится бригадиром комсомольско-молодежной бригады.

В 1946 году Вера Сергеевна уже лучший мастер завода.

Коллектив тракторозаводцев по достоинству оценил достижения Веры Сергеевны Кошкарловой и выдвинул ее кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Лучший мастер и ашего завода, воспитанница ленинско-сталинского комсомола и большевистской партии Вера Сергеевна Кошкарлова зарегистрирована кандидатом в де-

путаты Верховного Совета РСФСР.

Это возможно только в нашей замечательной стране, где мы живем и трудимся, озаренные солнцем самой демократической в мире сталинской конституцией.

Завтра-выборы в Верховный Совет РСФСР.

Я, как доверенное лицо по избирательному участку № 20, призываю всех избирателей единодушно голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за Веру Сергеевну Кошкаркову

В. Муравчик, доверенное лицо по избирательному участку № 20

## Партия большевиков привела нас к историческим победам

Немецко-фашистские захватчики, вероломно напав в июне 1941 года на нашу Родину, хотели отнять свободу и независимость у нашего народа. Но фашистские сумасбродные планы не осуществились.

Немецкие захватчики и японские империалисты были разбиты Красной Армией наголову.

Я участвовал в боях с гитлеровцами на западе и с япон-

скими империалистами на востоке. Было тяжелое время для нашей Родины. Но героический русский народ под руководством мудрого полководца товарища Сталина вышел победителем в Великой Отечественной войне. Воины Красной Армии победили и потому, что в нашем тылу самоотверженно трудились сотни тысяч таких честных труженников, как Вера Сергеевна Кошкарлова,

которые, не жалея своих сил, в далеком тылу ковали победу над врагом.

Я с радостью отдаю свой голос за честного труженника нашего завода Веру Сергеевну Кошкаркову, которую воспитал и воспитал ленинский комсомол.

И. Сидоренко, участник Отечественной войны, кавалер пяти орденов.

## Достойный представитель нашего коллектива

Работая все время постанхановски, Вера Сергеевна отдает все свои силы и знания на дальнейшее укрепление могущества нашего отечества.

Умело сочетая производственную работу с повышением своих технических знаний, она с успехом окончила курсы мастеров и стала самостоятельным руководителем участка.

Старые мастера нашего завода гордятся тем, что у них растет такая достойная смена.

Таких хороших успехов в короткий срок может добиться каждый молодой рабочий, каждая молодая работница только в нашей социалистической стране, где творит и работает весь наш народ под руководством великого вождя товарища Сталина.

Вера Сергеевна Кошкарлова — воспитанница нашего коллектива — будет достойным депутатом Верховного Совета Российской Федерации.

Бессонов, ст. мастер моторного цеха.

## В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

### 202 валика в сутки

В цехе шасси, где работает наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР, коллектив участка коленчатой оси и валика (мастера т. т. Медалье и Левицкий) изо дня в день перевыполняет задания.

4 февраля участок добился небывалого производственного успеха: обработал 202 валика при задании 120. Почти на 200 процентов было выполнено задание по обработке коленчатой оси.

## УСПЕХИ ЛИТЕЙЩИКОВ

Наша бригада, готовясь достойно встретить день выборов, ежедневно выполняет норму на 160-170 проц.

Многие другие комсомольско-молодежные бригады завода, включившись в социалистическое соревнование в честь выборов, также добиваются хорошей выработки. Так, например, комсомольско-молодежные бригады стального т. т. Юрьева, Шмунк, Карловой систематически справляются с сменными заданиями на 150-160 процентов.

Придя к избирательным урнам, мы с гордостью отдаем свой голос за нашу ровесницу, воспитанницу ленинско-сталинского комсомола и большевистской партии Веру Сергеевну Кошкаркову.

Э. Петрушина, сталелитейный цех

## Перевыполнить план первого квартала

### На собрании партийно-хозяйственного актива завода

4 февраля в помещении клуба завода состоялось собрание партийно-хозяйственного актива завода. С докладом о ход выполнения плана первого квартала 1947 года выступил директор завода тов. Рубанов.

Завод успешно справился с январской производственной программой по выпуску тракторов и запасных частей, — заявил т. Рубанов — Однако завод еще отстает в производстве тракторных деталей по номенклатуре, установленной постановлением правительства. Из 69 наименований деталей полностью слано только 38 наименований.

Партия и правительство придают особое значение работе тракторной промышленности. Недавно в Москве принят ряд решений, направленных на оказание значительной помощи заводу. Нашему предприятию выделены дополнительные фонды важнейших материалов. Мы должны получить в первом квартале остродефицитное оборудование: формовочные машины, прессовое и транспортное оборудование. Утвержден график ускоренного строительства поселка в заводе.

В первом квартале мы долж-

ны получить 400 кв. метров жилой площади.

Наша задача заключается в том, чтобы не только полностью реализовать помощь, оказываемую правительством, но в первую очередь полностью использовать имеющиеся на заводе ресурсы.

Брак на заводе исключительно велик. В январе по чугуннолитейному цеху брак достиг небывалой величины — 24 процента выпускаемой продукции, в стальном цехе — 9,4 процента, в кузнечном цехе — 8,9 процента. Высокий брак идет и в механических цехах. По одному только моторному цеху он составляет 8,4 процента.

Вследствие недостаточной организации производства в цехах, плохой трудовой дисциплины чрезвычайно велики простои оборудования.

473 рабочих не выполняют норм выработки.

— Немного дней отделяют нас от замечательной даты — дня выборов в Верховный Совет РСФСР, — говорит тов. Рубанов. — В этот день все мы с радостью отдадим свой голос за воспитанницу нашего завода, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Веру Сергеевну Кошкаркову.

22 марта собирается партийная конференция коммунистов нашего края. Мы должны принять на себя повышенные обязательства: выполнить квартальный план по выпуску запасных частей к дню открытия конференции и дать в марте сверх квартального производственного плана 25 тракторов и на 250 тысяч рублей запасных частей.

Для решения этой почетной задачи нам необходимо организовать работу так, чтобы использовать все имеющиеся у нас возможности и средства для обеспечения выполнения взятых обязательств.

Надо добиться, чтобы все цехи, не теряя ни одной минуты, наладили производство по графику, чтобы все подсобные цехи и отделы заводоуправления обеспечивали всемерную помощь нашему производству и создали ему возможность справиться с почетной задачей.

Выступившие в прениях ораторы отметили, что плохо поддаются отливки и поковки литейными и кузнечными цехами и особенно в начале месяца, что ведет к большим простоям и, наконец, к штрафам.

Главный инженер тов. Перовский в своем выступлении отметил, что воля к победе решает все. Практика неоднократно показала, что если коллектив завода верит в свою силу и стремится к победе, то он ее обязательно добьется.

Тов. Перовский призвал коллектив завода приложить все силы к тому, чтобы выполнить взятые повышенные обязательства.

В заключение с большой речью выступил секретарь Алтайского крайкома ВКП(б) тов. Беляев, который призвал тракторостроителей досрочно завершить план первого квартала как по выпуску тракторов, так и по сдаче запасных частей.

На собрании принято обязательство: выполнить квартальную программу по выпуску запасных частей к 22 марта — дню открытия 4-й краевой партийной конференции и в марте выпустить сверх квартального плана 25 тракторов и на 250 тысяч руб. запасных частей.

Собрание рекомендовало обсудить это обязательство на общих собраниях рабочих цехов.